市第二实验小学

科技节活动精彩纷呈

月10日,市第二实验小学举行 第四届科技节科技社团活动和科 学小发明展示活动,本届科技节 "科技战役 创新强国"为主 题。活动自9月21日至10月26日,为期一个月。在这一个月 中,同学们将通过多种形式开展 科技活动。

当天上午,科技社团活动 拉开帷幕,一至二年级观看科 普电影, 三至五年级开展科普 知识竞赛活动。竞赛分为必答 题、抢答题、王者PK三个环 节,题目以日常生活中的小事体 现天文、地理、物理、化学等方 面的知识,看似轻松有趣,实则 全方位考察参赛选手的综合素 下午,科技节的重头戏一 科学小发明展示活动在同学们的 翘首企盼中拉开帷幕。每个班在 操场都设置了展示摊位,同学们 将国庆假期在家制作的科技作 品一一展示。六(1) 班的李承 进同学向记者展示了他的作品 循环小水车,他运用压力 差的原理让三个小瓶子里的水 可以一直循环。六(1) 班班主



任张燕说:"今年很多同学都是 亲手制作作品,动手能力明显提 升,除了科技作品,我们还开展 了绘画和征文活动。'

科技展上的作品琳琅满目, 精致的手工艺品和奇思妙想的小 发明让人目不暇接,六(7)班 的吴嘉恒通过编程制作的迷你打 印机很吸引眼球,据吴嘉恒介 绍,这个作品是他独立完成,利

用编程使开关开启后连接主板和 舵机,从而实现打印的功能。活 动现场,同学们徘徊在各个摊位 前,不时发出阵阵欢呼声。

据了解,在今年的市青少年 科技创新市长奖活动中,该校学 生张轶铭的作品"基于 Arduino 可编程人工智能5轴机械臂"和 刘逸轩的作品"液压挖掘机"双 双获得"市长奖"。

郾城区教育局开展"人人讲公开课"活动

近日, 郾城区 2020 年秋季 学期"人人讲公开课"活动在商 桥镇中举行。

赛前,首先由龙塔东街小学 数学教师梁江伟为大家上六年级 数学《圆的认识》示范课。接 着,比赛开始,从商桥镇的全体 小学数学任课教师中随机抽取讲 课教师10人,然后,讲课教师 按顺序提前半小时到备课室抽取 课题,每位教师讲演15分钟微 型课, 评委随后进行1~2分钟 点评,比赛结束,区教研室数学 教研员赵德钊老师评课。

据了解, 郾城区"人人讲公 开课"活动分为校级、镇级、区 级三个层面,三级联动,分层实 施,并把全区各校教师"人人讲

公开课"活动参与情况、评定结 果纳入对中心学校和学校的考核 范畴。自去年以来, 郾城区"人 人讲公开课"区级层面的比赛活 动相继在不同学校开展。在全区 范围内营造了"校校推行公开 课、人人都上公开课"的良好风

李军营 潘范学



近日,源汇区受降路小学举行疫情防控应急演练。

王银辉 摄



9月29日,源汇区许慎小学举行疫情防控应急演练。 董威远 摄

漯河三中 举行疫情防 控应急演练

9月28日,漯河三中开展了 疫情防控应急演练。

此次演练针对学生秋季开学 后可能遇到的各种情况, 仿真模 拟学生在校门口、教室、宿舍出 现突发情况的3个场景。

参与演练的学生, 在校门外 每人间隔1米站队,依次踏着消 毒地垫通过校门口体温检测仪。 出现体温异常的某学生,由工作 人员引导至隔离室。由隔离间医 生对该学生进行详细登记及症状 体征检查,同时由政教处通知家 长,并护送学生到发热门诊就 诊。医疗室配合相关部门做好限 制密切接触人群活动范围。

演练中,某学生在教室内自 感不适,立即报告班主任,班主 任报告政教处和医疗室, 引导学 生到隔离室等候。在隔离间, 医 生对自感异常人员检测体温,确 认体温异常后,启动应急处置。 任课教师有序疏散学生到教室 外。随后,总务处对教室进行消 卢艳萍



微信公众平台

教育监督热线

13503959800 13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



10月9日起, 郾城区许洼小学开展"为特殊孩子点 田向阳 摄 -盏心灯"送教上门活动。



近日,源汇区空冢郭中心小学开展书法比赛。

王 聪 摄



近日,源汇区五一路小学志愿者带着慰问品到问十 乡开展以"爱心帮扶,情暖'双节'"为主题的城乡教 师与贫困家庭学生"2+1"结对帮扶活动。



日前,召陵区老窝镇的3所"全国校园足球特色学 的足球队齐聚果园小学,参加该镇2020年小学校 园足球校际联赛。 远顺成 摄